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SCRISOARE DE PARTENERIAT
în cadrul proiectului „MentorMe JobAccelerator 4.0”

Stimate Domn/ Stimată Doamnă,

Asociația Obștească „MentorME” este o entitate ce are drept scop conectarea tinerilor moldoveni
din întreaga lume, care au nevoie de ajutor, sprijin și mentorat, pentru a le accelera dezvoltarea
comunitară. Mii de tineri se confruntă cu dificultăți în realizarea obiectivelor lor profesionale din
diverse motive. Obiectivul nostru în sensul respectiv este de a veni în ajutor tinerilor care întâmpină
dificultăți din punct de vedere al dezvoltării profesionale.

Realizarea scopului și obiectivele Asociației pot fi realizarea prin crearea de sinergii și consolidarea
eforturilor actorilor din domeniu. De-a lungul activității sale Asociația a implementate mai multe
proiecte de succes prin suportul programelor de granturi locale și internaționale. Începând cu luna
iunie 2023, ne propunem implementarea proiectului “MentorME JobAccelerator 4.0” cu suportul
Programului de Granturi pentru organizațiile de tineret, ediția 2024, organizat sub egida Agenției
Naționale pentru Dezvoltarea Programelor și Activității de Tineret, Ministerului Educației și
Cercetării din Republica Moldova și Diaspora Engagement Hub (DEH), implementat de către
Cancelaria de Stat prin intermediul Biroului Relații cu Diaspora (BRD).

Proiectul “MentorME JobAccelerator 4.0” are drept scop orientarea în carieră a tinerilor din medii
dezavantajate, facilitarea pregătirii forței de muncă, managementul și dezvoltarea carierei, cu suportul
instituțiilor superioare de învățământ, instituții publice și entități private fiind o continuare a
proiectului implementat de Asociație pe parcursul anilor 2021-2022. Prin instrumentele dezvoltate
anterior A.O. „MentorME” au contribuit la consilierea și orientarea în carieră a peste 1000 de
beneficiari, proveniți din medii dezavantajate. Beneficiarii proiectului vor fi tinerii, cu vârsta între 18
ani și 29 ani, domiciliați în Republica Moldova și proveniți din medii dezavantajate, indiferent de
școlarizare, etnie și religie.

Ca urmare a celor menționate, solicităm respectuos suportul Dumneavoastră în procesul de
construire a unui parteneriat solid. În lumina celor expuse, A.O. „MentorME” cu drag și
deschidere, Vă invită alături de a participa și coopera în vederea dezvoltării ariei de oportunități
pentru tinerii din Republica Moldova și facilitarea accesului acestora la dezvoltarea profesională. Prin
obiectivul respectiv, mărim șansa acestora de a face cunoștință cu specialitățile existente, a fi angajați
în câmpul muncii și șansa de valorificare a potențialului acestora în țara de origine. Acestea fiind
posibile grație cursurilor de formare furnizate de către specialiști de talie internațională și națională.

În sensul respectiv, Vă invităm spre semnarea unei Scrisori de susținere (model redactabil atașat),
prin care să participanți la diseminarea informației despre implementarea proiectului în
localitatea Dumneavoastră, prin platformele rețelelor de socializare disponibile în cadrul
instituției dvs. și instituțiilor terțe localității dvs.

În speranța construirii unei relații de parteneriat fructuoase și eficiente pentru a ajuta tinerii din
Republica Moldova care au nevoie de ajutor în procesul de consiliere și ghidare în carieră, mizăm pe
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un răspuns pozitiv din partea Dumneavoastră și susținerea în vederea implementării proiectului
“MentorMe JobAccelerator 4.0” cu suportul Programului de Granturi pentru organizațiile de tineret,
ediția 2023, organizat sub egida Agenției Naționale pentru Dezvoltarea Programelor și Activității de
Tineret, Ministerului Educației și Cercetării din Republica Moldova și Diaspora Engagement Hub
(DEH), implementat de către Cancelaria de Stat prin intermediul Biroului Relații cu Diaspora
(BRD).

Pentru mai multe informații, persoana de contact este Lidia MORGOCI - Președinta organizației și
Coordonatoare de Proiect „MentorMe JobAccelerator 4.0”, care poate fi contactată la:
Adresa de email: lidiamorgoci@gmail.com
Numărul de contact +37368369465.

Data: Președinta organizației:
15.02.2024 Lidia MORGOCI


